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	: Wichtige Sicherheitshinweise
	Lebensgefahr!
	Lebensgefahr!
	Brandgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!

	Stromschlaggefahr!
	Erstickungsgefahr!

	Allgemeine Hinweise
	Abluftbetrieb
	Hinweis
	Abluftleitung
	Hinweis
	Wand überprüfen
	Elektrischer Anschluss
	: Stromschlaggefahr!


	Gerätemaße (Bild A)
	Sicherheitsabstände (Bild B)
	Installation vorbereiten
	Achtung!
	1. Von der Decke bis zur Unterkante der Dunstabzugshaube eine senkrechte Mittellinie an die Wand zeichnen. (Bild 1)
	2. Bohrungen für die Haltewinkel des Kamins anzeichnen. Die Mitte der Haltewinkel ist mit einer Kerbe gekennzeichnet. Die Haltewinkel mittig an der Mittelllinie anlegen, waagerecht ausrichten und die Positionen der Bohrungen anzeichnen. (Bild 1a)
	3. Bohrungen für die Aufhängungen und die Sicherung des Gerätes anzeichnen. (Bild 1b)
	4. Löcher bohren.
	5. Dübel wandbündig eindrücken.


	Gerät einbauen
	Wandhalterung montieren
	1. Haltewinkel für die Kaminverblendung anschrauben. (Bild 1a)
	2. Aufhängungen für das Gerät anschrauben. (Bild 1b)
	Gerät aufhängen und ausrichten
	: Verletzungsgefahr!
	1. Metallfettfilter ausbauen; siehe Gebrauchsanleitung.
	2. Schutzfolie vom Gerät zuerst an der Rückseite und nach der Montage vollständig abziehen.
	3. Gerät so einhängen, dass es fest an den Aufhängungen einrastet. (Bild 2)
	4. Gerät durch Drehen der Schrauben an den Aufhängungen waagerecht ausrichten. Die Schrauben sind im Inneren des Gerätes zugänglich. Bei Bedarf kann das Gerät etwas nach rechts oder links verschoben werden. (Bild 2a)

	Gerät sichern
	1. Sicherungsschrauben im Inneren des Gerätes einschrauben. (Bild 2b)
	2. Metallfettfilter einbauen; siehe Gebrauchsanleitung.

	Gerät anschließen (Bild 3)
	Hinweise
	Abluftverbindung herstellen
	Hinweis
	1. Abluftrohr direkt am Luftstutzen befestigen.
	2. Verbindung zur Abluftöffnung herstellen.
	3. Verbindungsstellen geeignet abdichten.

	Stromanschluss herstellen
	1. Netzstecker in die Schutzkontaktsteckdose stecken.
	2. Bei einem erforderlichen Festanschluss, bitte die Hinweise im Kapitel Elektrischer Anschluss beachten.

	Kaminverblendung montieren
	: Verletzungsgefahr!
	1. Haltewinkel für die Kaminverblendungen am Gerät anschrauben. (Bild 4a)
	2. Schutzfolien an beiden Kaminverblendungen abziehen.
	3. Obere Kaminverblendung montieren. (Bild 4b)
	Hinweis
	4. Obere Kaminverblendung seitlich an den beiden Haltewinkeln anschrauben.
	5. Untere Kaminverblendung montieren. (Bild 4c)

	Hinweis
	6. Kaminverblendungen auf dem Gerät aufsetzen und seitlich am Haltewinkel anschrauben.


	Gerät demontieren
	1. Kaminverblendung lösen.
	2. Gerät stromlos machen.
	3. Abluftleitungen lösen.
	4. Sicherungsschrauben lösen.
	5. Gerät abnehmen.



	: Précautions de sécurité importantes
	Danger de mort !
	Danger de mort !
	Risque d'incendie !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !

	Risque de choc électrique !
	Risque d'asphyxie !

	Consignes générales
	Mode Évacuation de l’air
	Remarque
	Conduit d'évacuation
	Remarque
	Vérifier le mur
	Branchement électrique
	: Risque de choc électrique !


	Dimensions de l'appareil (Fig. A)
	Distances de sécurité (Fig. B)
	Préparer l’installation
	Attention !
	1. Du plafond au bord inférieur de la hotte aspirante, tracer une ligne médiane verticale sur le mur. (Fig. 1)
	2. Marquer les perçages pour les cornières de retenue de la cheminée. Le milieu des cornières de retenue est repéré par une encoche. Appliquer les cornières de retenue de façon centrée à la ligne médiane, les aligner horizontalement et mar...
	3. Marquer les perçages pour les pièces d'accrochage et la sécurité de l'appareil. (Fig. 1b)
	4. Percer les trous.
	5. Enfoncer les chevilles à fleur du mur.


	Pose de l'appareil
	Montage de la fixation murale
	1. Visser la cornière affectée au capot de cheminée. (Fig. 1a)
	2. Visser les pièces d'accrochage pour l'appareil. (Fig. 1b)
	Accrocher et aligner l’appareil
	: Risque de blessure !
	1. Démonter le filtre à graisse métallique ; voir la notice d'utilisation.
	2. Retirer la pellicule protectrice d’abord du dos de la hotte, puis intégralement une fois le montage achevé.
	3. Accrocher l’appareil de sorte qu’il s'encrante fermement dans les pièces d’accrochage. (Fig. 2)
	4. Aligner l'appareil horizontalement en vissant les vis aux pièces d'accrochage. Les vis sont accessibles à l'intérieur de l'appareil. Si nécessaire, il est possible de déplacer l’appareil vers la droite ou la gauche. (Fig. 2a)

	Sécuriser l'appareil
	1. Visser les vis de sécurité à l'intérieur de l'appareil. (Fig. 2b)
	2. Monter le filtre à graisse métallique ; voir la notice d'utilisation.

	Raccorder l'appareil (Fig. 3)
	Remarques
	Réaliser le raccordement de l'évacuation de l'air
	Remarque
	1. Fixer le conduit d'évacuation directement sur le manchon d’évacuation.
	2. Réaliser la jonction vers l'orifice d'évacuation d'air.
	3. Étancher les zones de jonction de façon appropriée.

	Réaliser le raccordement électrique
	1. Brancher la fiche secteur sur la prise avec terre.
	2. Si un raccordement fixe est nécessaire, respecter les consignes dans le chapitre Raccordement électrique.

	Monter le capot de cheminée
	: Risque de blessure !
	1. Visser les cornières de retenue pour les capots de cheminée sur l'appareil. (Fig. 4a)
	2. Retirez les pellicules protectrices recouvrant les deux capots de cheminée.
	3. Monter le capot de cheminée supérieur. (Fig. 4b)
	Remarque
	4. Visser le capot de cheminée supérieur latéralement sur les deux cornières de retenue.
	5. Monter le capot de cheminée inférieur. (Fig. 4c)

	Remarque
	6. Poser les capots de cheminée sur l'appareil et les visser latéralement sur la cornière de retenue.


	Démonter l'appareil
	1. Détacher le capot de cheminée.
	2. Mettre l'appareil hors tension.
	3. Détacher les conduits d'évacuation.
	4. Desserrer les vis de sécurité.
	5. Enlever l'appareil.



	: Belangrijke veiligheidsvoorschriften
	Levensgevaar!
	Levensgevaar!
	Brandgevaar!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!

	Gevaar van een elektrische schok!
	Verstikkingsgevaar!

	Algemene aanwijzingen
	Gebruik met afvoerlucht
	Aanwijzing
	Luchtafvoer
	Aanwijzing
	Wand controleren
	Elektrische aansluiting
	: Gevaar van een elektrische schok!


	Afmetingen van het apparaat (Afb. A)
	Veiligheidsafstanden (Afb. B)
	Installatie voorbereiden
	Attentie!
	1. Vanaf de boven- tot de onderkant van de afzuigkap een loodrechte middellijn op de muur tekenen. (Afb. 1)
	2. Boringen voor de bevestigingshoek van de schoorsteen markeren. Het midden van de bevestigingshoek wordt aangegeven met een kerf. De bevestigingshoek tegen het midden van de middellijn leggen, horizontaal uitlijnen en de posities van de boringen ma...
	3. Boringen markeren voor de ophangingen en de zekering van het toestel. (Afb. 1b)
	4. Gaten boren.
	5. De pluggen volledig in de wand drukken.


	Het apparaat inbouwen
	Wandhouder monteren
	1. Bevestigingshoek voor het schoorsteenafschermstuk vastschroeven. (Afb. 1a)
	2. Ophangingen voor het toestel vastschroeven. (Afb. 1b)
	Apparaat ophangen en uitlijnen
	: Risico van letsel!
	1. Metalen vetfilter demonteren, zie gebruiksaanwijzing.
	2. De beschermfolie eerst van de achterkant van het apparaat trekken en na de montage volledig verwijderen.
	3. Het apparaat zo ophangen dat het stevig in de ophangingen bevestigd is. (Afb. 2).
	4. Toestel horizontaal uitlijnen door aan de schroeven van de ophangingen te draaien. De schroeven aan de binnenkant van het apparaat zijn toegankelijk. Desgewenst kan het apparaat een beetje naar links of rechts worden verschoven. (Afb. 2a)

	Apparaat borgen
	1. Borgschroeven aan de binnenkant van het apparaat inschroeven. (Afb. 2b)
	2. Metalen vetfilter monteren, zie de gebruiksaanwijzing.

	Apparaat aansluiten (Afb. 3)
	Aanwijzingen
	Afvoerluchtverbinding maken
	Aanwijzing
	1. Afvoerbuis rechtstreeks op het luchtafvoeraansluitstuk bevestigen.
	2. Verbinding met de afvoerluchtopening maken.
	3. Verbindingspunten goed afdichten.

	Stroom aansluiten
	1. Netstekker in het geaarde stopcontact steken.
	2. Als een vaste aansluiting noodzakelijk is, de aanwijzingen in het hoofdstuk Elektrische aansluiting opvolgen.

	Schoorsteenafscherming monteren
	: Risico van letsel!
	1. Bevestigingshoeken voor de schoorsteenafschermingen aan het apparaat vastschroeven. (Afb. 4a)
	2. De beschermfolie van beide schoorsteenafschermstukken trekken.
	3. Bovenste schoorsteenafscherming monteren (Afb. 4b)
	Aanwijzing
	4. Bovenste schoorsteenafscherming aan de zijkant van de beide bevestigingshoeken vastschroeven.
	5. Onderste schoorsteenafscherming monteren. (Afb. 4c)

	Aanwijzing
	6. Schoorsteenafschermstukken op het apparaat plaatsen en aan de zijkant van de bevestigingshoek schroeven.


	Apparaat demonteren
	1. Schoorsteenafschermstuk losmaken.
	2. Toestel stroomloos maken.
	3. Afvoerleidingen losmaken.
	4. Borgschroeven losdraaien.
	5. Toestel afnemen.
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